

去电博会，可看智能机器人

电博会今日开展，首设智能机器人展区，近500家零售巨头到会采购

本报7月10日讯(记者 吕璐)

10日，青岛市政府宣布，第12届中国国际消费电子博览会将于11日至14日在青岛国际会展中心开展，近500家零售巨头到会采购，本届电博会将首设智能机器人展区。

据青岛市政府副秘书长张军介绍，10日晚第12届中国国际消费电子博览会正式开幕，2013电博会以“慧聚云端”为主题，将全方位展示全球

最领先的智能技术及产品。

展会设置十一大特色展区，包括智能机器人展区、智慧城市/物联网展区、移动互联展区、电子商务展区、Leader创新奖展区、三维显示技术及应用展区等，展示了全球最具创新力的消费电子产品及智慧生活解决方案。目前NEC、DELL、海尔、海信、TCL、联想、闪联、TD产业联盟、中国移动、中国联通、中国电信等多家品牌企业将携旗下最先进的产品及创新性技术参加展会。

除了继续开设特殊展区，2013电博会还将首次创新性设立智能机器人展区，以“智能改变生活”为展区主题，特设水下服务机器人、智能交通机器人、工业改造机器人、服务教育机器人、3D打印等亮点展区，同时，展会还专门设立机

器人体验区，观众可与智能机器人零距离交流互动。

另外，近500家国内外零售巨头及机构将到会采购，目前，沃尔玛、家乐福、永旺、欧尚、卜蜂莲花、易买得、国美、苏宁等连锁巨头均踊跃参会，此外包括亚马逊、eBay、1号店、当当网等在内的网络渠道“大鳄”也积极地加入采购行列。

2013年电博会上还将召开第二届中国消费产业电子商务高峰论坛，探索电子商务产业发展新模式，并举办主题为“智慧城市

幸福生活”的第二届“山东国际智慧城市大会”，届时来自中国、荷兰、新加坡、美国、日本等全球智慧城市的代表都将出席会议，就智慧城市建设经验探讨交流。

暑运高峰至

10日，在火车站售票厅里，买票的人排起了长龙。随着各高校陆续放假，返乡学生成为近期客运主流，火车站、长途汽车站的候车厅里都是一片热闹。

本报见习记者 杨广帅 摄影报道



报废黄标车，月底前赶紧办

本月31日，高污染黄标车提前淘汰补助政策将结束

本报7月10日讯(记者 吕璐 通讯员 薛建涛 刘丽娟) 今年11月，全市将禁行高污染黄标车，被查一次罚200元。想要提前报废高污染黄标车的车主可要抓紧了，7月31日高污染黄标车提前淘汰补助政策将宣告结束，之后淘汰的车辆将不再享受补助政策。

2011年青岛市出台了高污染黄标车提前淘汰经济鼓励政策，对市区提前淘汰的高污染黄标车，政府给予资金补助，补助标准按照淘汰的车型及使用年

限，分两个时段给予差别化补助。市环保局工作人员介绍，通过多措并举开展黄标车淘汰工作，空气质量有了明显改善，2012年市区二氧化氮年均值浓度同比降低10.87%，这也是多年来青岛市二氧化氮年均值浓度首次实现大幅下降，氮氧化物减排考核全省领先。仅2012年，全市共淘汰各类机动车约19万辆，其中淘汰黄标车约2.4万辆，机动车氮氧化物消减量约8000吨，约占全省机动车氮氧化物减排总量的50%。

截至目前，市区已发放高污染黄标车提前淘汰补助资金5994.65万元。自今年11月1日起，每日7时至20时，市区全域和县级市建成区禁止所有低于国I(不含国I)排放标准的高污染黄标车通行，对违规驶入限行区域的高污染黄标车，由公安机关交通管理部门按每辆机动车处200元罚款。7月31日，提前淘汰补助政策将结束。工作人员提醒，目前仅剩3周时间，希望车主及时到所在辖区黄标车补助申领窗口办理手续。

楼山街道打造安全文化千米长廊

“食品安全齐监督、健康生活同构筑”、“消防安全无小事，时时处处需留心”……这是楼山街道于上半年在滨海路精心打造的长约960米的安全生产文化长廊，由92副画卷组成，包括安全警示教育、安全生产常识等内容。

楼山街道副主任李国宗介绍说，之所以选择滨海路，是因为这里工业企业密集。无论是企业上下班的职工还是过往居民都可以看到，我们希望能让他们在潜移默化中感受到安全文化的熏陶，从而提高安全意识。

李沧区人口计生局 打造“阳光型”计生管理与服务

李沧区人口计生局要求辖区各街道利用公开栏及时、全面的公开计划生育村务、政务信息，进一步增强计生工作的透明度，公开服务事项、优惠政策、计生事务、法规条例，大力宣传人口计生政策法规，并做到及时公开具有时效性的政策，例如：便民服务十二条、新变更的《山东省人口与计划生育条例》等内容，同时，要求各居委会做到按月公开的内容及时更新，努力推进计生工作阳光管理、阳光操作。

已被普高录取 也可报考“3+4”

本报7月10日讯(记者 李珍梅)

10日，市教育局职成处处长李一鸥说今年中职本科“3+4”分段培养的政策和报名、录取办法进行在线解答。李一鸥说，已经被普高录取的考生，也可以报名“3+4”分段培养。没有录取也不会影响普高和职业学校志愿的录取。

今年青岛率先在3所中职学校和青岛科技大学开展“3+4”分段培养招生试点。首次招收140人，分数在532分以上的中考生可报考。这些学生进入试点的中职学校学习3年相关专业后，无需参加高考，只需通过考核测试，就可升入本科大。10日，有家长咨询，已经被普高录取了，可否再报考“3+4”。李一鸥说，今年青岛对报考“3+4”分段培养试点的学生实行“提前批”办法录取，即报考“3+4”专业的学生享受提前批志愿的待遇。已经被普通高中录取的考生，可以报考“3+4”招生试点。被“3+4”招生试点录取的考生，其档案由教育主管部门从普通高中调取。没有被“3+4”录取也不会影响普通高中和职业学校志愿的录取。3年中职学习后，如果结业考试不合格，还可以参加春季高考。读完3年中职后，学生升本科的测试不同于高考，不会很难。

交银月月丰兼顾现金流需求与力求 长期资本增值

近期，债市遭遇“钱荒”带来的冲击，投资者对债券市场未来走势较为关注。随着首批“定期支付型”基金的开闸，投资者对主打“稳定现金流”概念的产品产生了极大的兴趣。交银固定收益部副总经理、交银月月丰拟

任基金经理李家春表示，近期流动性“黑天鹅事件”对于市场的影响或许提供了一个逢低布局的机遇，未来或将重点关注利率债和高等级信用债带来的投资机会。有助于稳定投资者心态，不失为较好的投资选择。

青岛财金

精选每周财经资讯，网罗专家独到见解，
帮助市民、客户创造价值。

新闻热线: 0532-89772345 订报热线: 0532-68872822

广告热线: 0532-68872800 13176870071